[bookmark: _GoBack]Прокуратура Золотухинского района в суде добивается восстановления права женщины с двумя детьми на получение материальной помощи в связи с пожаром в их доме

В прокуратуру Золотухинского района обратилась местная жительница по вопросу оказания содействия в установления факта ее проживания в доме.
Как показала проверка, с июля по август 2022 года женщина с двумя детьми проживала на территории Золотухинского района в частном доме, приобретенном за средства материнского капитала. В сентябре в их доме произошел пожар.
Поскольку заявительница и ее дети не были зарегистрированы в этом домовладении, семья не могла получить единовременную материальную помощь в связи с утратой имущества первой необходимости. Сбор документов для предоставления выплаты был приостановлен.
Прокурор Золотухинского района направил в суд исковое заявление, в котором поставил вопрос об установлении факта постоянного проживания заявительницы и ее детей в сгоревшем доме, расположенном на территории Золотухинского района.
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